

ПРОКЛЯТИЕ КОКСАРТРОЗА: хромота и обездвиженность

Как защитить тазобедренный сустав от разрушения?

Скорость ходьбы, равновесие, прямохождение – представить себе нельзя здорового человека, лишённого данных умений. Их дарит нам слаженный «оркестр» опорно-двигательных «инструментов». И первую скрипку в нём играет самый крупный сустав – тазобедренный.

Его деятельность чрезвычайно важна не только для движения, но и для нормального самочувствия в течение дня. А ведь этот сустав-труженик постоянно испытывает колоссальную нагрузку, поэтому сильно подвержен износу и старению. Понятно, что ухудшения в его работе способны нанести огромный урон всему организму, снизить качество жизни и даже привести к инвалидности.

ПОМНИТЬ, ЧТОБЫ ЗАБЫТЬ... ПАРАДОКС? НЕТ, КОКСАРТРОЗ!

Но так уж случается, что мы вспоминаем о каком-либо органе, только когда с ним что-то не в порядке. Вот, например, если при преодолении лестничных ступенек, перешагивания кочки или бордюра, попытке сесть верхом на стул вдруг пронзает боль – тогда-то и проносится мысль: «Ой, моё бедро!» Вспомнили на секунду – и забыли. До той поры, пока боль не повторится, а потом – усиливается, а там и диагноз подоспеет с некрасивым, скрипучим, пугающим названием – коксартроз... И он уже вовсю ведёт войну на уничтожение.

Коксартроз – дегенеративно-дистрофическое хроническое заболевание, артоз тазобедренного сустава. Коксартроз практически всегда связан со сбоем в системе кровообращения и обмене веществ, с

воспалением и разрушением хряща и других тканей сустава и мышц, влекущим утрату подвижности.

При коксартрозе суставная жидкость становится более густой и вязкой. Хрящ высыхает, трескается. Шероховатые хрящи при движениях травмируются, истончаются, что усугубляет течение патологии. Если не принимать меры, начинают деформироваться кости, атрофируются мышцы больной конечности.

Главный симптом недуга – боли в области бедра, коленного сустава и паха. Сустав скован, двигается тяжело. Нарушается походка, наступает укорочение конечности и хромота.

Это значит, что простая ходьба – отныне проблема... Только с тростью! Меняется даже внешний облик человека!

И как бы странно это ни звучало, чтобы навсегда забыть о коксартрозе, необходимо постоянно о нём помнить.

ОСНОВНЫЕ ПРИНЦИПЫ ЛЕЧЕНИЯ

А именно: подчинить ему свой образ жизни, режим, рацион, двигательную активность. Подчинить, но не сдаваться! Для этого нужно вести качественное комплексное лечение. Следует поспешить: хрящевая ткань поддается восстановлению, пока она еще остается хоть в каком-то объеме.

Любое лечение заболеваний суставов начинается со снятия болевого синдрома и воспалительного процесса, чтобы прекратить разрушение. А потом уже наступает восстановительный этап – «строительство» хряща с помощью хондропротекторов. Одними препаратами тут не справиться – медленный кровоток не даст им усвоиться.

На помощь лекарствам приходит современная профессиональная физиотерапия магнитным импульсным полем. На любом этапе лечения у неё есть свои обязанности. Выясним на примере аппарата АЛМАГ-02 от компании

ЕЛАМЕД, потому что именно его параметры «заточены» конкретно под такое сложное и тяжелое хроническое заболевание, как коксартроз.

ТЕПЕРЬ ЕСТЬ НАДЕЖДА!

С появлением АЛМАГа-02 возникла возможность бороться с причиной болезни: воспалением и разрушением хряща.

Аппарат имеет свойство активизировать кровообращение, обменные процессы, за счёт чего способен улучшать питание самого сустава и мышц вокруг него. Его действие направлено и на увеличение силы мышц и их тонуса. Если успешно подавить воспаление в суставе (синовит), может исчезнуть и боль, мешающая ходить.

АЛМАГ-02 даёт возможносты:

- устраниить боль;
- снять воспаление и отёк в области сустава;
- улучшить подвижность сустава;
- увеличить дальность безболезненной ходьбы;

Профессиональная медицинская техника, удобная для дома

АЛМАГ-02 по уровню лечебного эффекта находится на вершине рейтинга в линейке физиотерапевтической техники ЕЛАМЕД. Разрабатывался для лечебных учреждений, где в штате отсутствует специалист соответствующего профиля чем и обусловлены его portativность, простота в применении и терапевтические свойства профессиональных программируемых аппаратов.

До недавнего времени лечение АЛМАГом-02 проводилось только в медучреждениях. Зато сегодня его можно приобрести и пользоваться дома, не давая болезни взять верх. Это очень удобно, тем более что в аппарате 79 программ, и он может подойти и для других случаев.

- улучшить усвоение лекарств, уменьшить их дозу и снизить затраты на лечение;
- не довести дело до операции и инвалидности;
- предотвратить рецидивы заболевания и улучшить качество жизни.

ПОЧЕМУ ИМЕННО АЛМАГ-02?

Это серьёзная медицинская техника для сложных и запущенных заболеваний.

В памяти аппарата заложена специальная программа (одна из 79) для лечения коксартроза, что дает возможность обеспечить максимальный лечебный результат.

АЛМАГ-02 обеспечивает нужную глубину проникновения магнитного поля и позволяет качественно лечить тазобедренный сустав.

АЛМАГ-02 может одновременно воздействовать и на сам больной тазобедренный сустав, и на пояснично-крестцовый отдел позвоночника, откуда нервы идут к мышцам и суставу, выполняя важное условие для выздоровления.

Коксартроз – проблема не только медицинская, но и социальная, поскольку может вести к потере трудоспособности, а лечение дорогостоящее.

АЛМАГ-02 призван помочь решить эти проблемы:

- как можно дольше сохранить работоспособность;
- жить и двигаться без боли;
- значительно сократить стоимость лечения за счёт возможности усилить его результативность.



АЛМАГ-02 – индивидуальный подход к лечению коксартроза.

Приобретайте в магазинах медтехники и аптеках города

- ПЕРММЕДТЕХНИКАтел. (342) 270-07-07
- АПТЕКА ОТ СКЛАДАтел. 8-800-55-000-33

- ПЕРМФАРМАЦИЯтел. (342) 241-11-01
- ПЛАНЕТА ЗДОРОВЬЯтел. (342) 219-84-84

ОГРН 1026200861620 Реклама 16+ Бесплатный телефон завода: 8-800-350-02-13
Также заказать аппарат (в т.ч. наложенным платежом) вы можете по адресу: 391351, Рязанская обл., Касимовский р-н, р.п. Елатыма, ул. Янина, 25, АО «Елатомский приборный завод» или на сайте завода: www.elamed.com



ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ